

# 努力营造惜才爱才氛围,提升青年人才幸福感归属感 新郑市“乐动五月·致青春”献礼青年人才



本报讯 近日,新郑市委人才办联合郑州工业应用技术学院共同举办“乐动五月·致青春”新郑市青年人才音乐会,以“最美音乐”献礼青年人才。

本场音乐会由著名男中音歌唱家、中央音乐学院声乐歌剧系教授周国博士领衔多名专家教授,共同联袂为青年人才奉上一场高水平视听盛宴。音乐会在周围的一曲《啊!中国的土地》中达到高潮,在演唱嘉宾和现场观众合唱《我爱你中国》的嘹亮歌声中圆满落幕。

活动现场时刻洋溢着浓浓的爱国氛围,激昂的旋律在耳边久久回荡。现场的青年人才无不动容,大家纷纷表示,作为新时代的中国青年,要把爱国情怀融入灵魂深处,

以实现中华民族伟大复兴为己任,立足本职,勇于挑战,把奋斗的足迹融入故里的发展,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望。

据悉,为贯彻落实“讲好郑州人才故事、打造郑州人才名片”专项行动,新郑市将围绕五月“爱在郑州·相约季”主题,整合政校企三方资源,聚焦青年人才关心的就业、住房、交友、身心健康等方面问题,持续推出青年人才政策宣讲会、音乐会、购房节、联谊会、心理沙龙、成长讲座等系列活动,努力营造惜才爱才的良好氛围,提升青年人才幸福感和归属感,吸引越来越多的青年人才集聚新郑、扎根新郑、建设新郑,为新郑高质量发展凝聚青春活力和创新力量。

记者 杨宜锦 文/图

## 掌声送给她们 新郑这场文艺晚会超精彩



本报讯 近日,由新郑市委宣传部主办,新郑市卫生健康委员会、新郑市融媒体中心、新郑市公立人民医院承办的“我们的护士·我们的未来”新郑市庆祝第112个国际护士节表彰暨文艺晚会在炎黄广场举行。

晚会在开场歌舞《春暖花开》的悠扬旋律中拉开帷幕,快板、歌曲、专业展示等紧扣护士节主题,节目精彩上演,赞扬了广大护理工作者的光荣传统,展现出新时代白衣天使坚守使命的良好精神风貌和职业风采。

一直以来,广大护理工作者的心系病患,立足平凡岗位,铸就非凡业绩,以辛勤汗水诠释了白衣天使的光辉形象。新郑市领导希望广大护理工作者要胸怀大志守初心,把群众健康安全和卫生事业发展作为毕生追求,让职业生涯与全市医疗卫生事业发展同频共振,在新时代、新征程中奋发有为、担当作为;要提高本领优服务,以社会新需求为导向,自觉以学习开启心智、升华自我、闪亮人生,不断掌握新知识、熟悉新领域、开阔新视野,切实为人民群众提供安全、专业、全面、优质的服务;要立足岗位作贡献,大力弘扬南丁格尔精神,增强奉献意识,提升服务质量,“护”佑人民健康,努力成为光芒四射的新时代护理工作。

晚会还宣读了《致全市护理工作者的慰问信》,并对疫情防控、无私奉献、爱岗敬业等优秀护士进行表彰。  
记者 杨宜锦  
通讯员 瑜洁 小虎 文/图



献爱心

### 新郑市住建局 组织员工志愿无偿献血

本报讯 为弘扬“五四精神”,进一步增强青年团员责任感、使命感,近日,新郑市住建局团委组织带领房管中心团支部、质监站团支部青年团员到炎黄文化广场参加志愿无偿献血活动。

当天,青年团员在志愿者

和医护人员指导下填写表格,进行信息采集并完成血液初筛。无偿献血活动的开展,彰显了青年团员弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,展现了新时代青年的责任与担当。

记者 杨宜锦 通讯员 刘倩然

### 辛店镇 爱心商户为环卫工人设免费接水点



本报讯 有这么一群可爱的人,他们头顶烈日为城市环境卫生而辛勤工作,他们就是我们的环卫工人。

为体现对环卫工人的关怀、理解和支持,尊重他们的劳动成果,自觉维护城市环境卫生,继去年捐鞋这一举措后,5月17日,辛店镇爱心商家——晨光文具店又为环卫工人设置了免费接水点,为他们提供一个可以歇脚、

可以接水的地方,真正解决了他们工作当中遇到的实际困难。

文具店赵书芳的义举再次体现了她对环卫工人的爱心和关心。同时倡议居民不要随手乱扔垃圾,用点滴行动回报城市美容师的辛勤劳动。举手之劳,你我都可以做到,让我们行动起来吧。

记者 杨宜锦  
通讯员 丁艺佩 文/图